
ลอดสะพาน
การทดสอบความสามารถในการแกปั้ญหาโดยการเขียนโปรแกรม ข้อสอบรอบออนไลน์ 3/2563

ถนนเส้นตรงหน่ึงยาว L กิโลเมตร (1<=L<=300) ท่ีจุดปลายด้านหน่ึงถอืว่าเป็นจุดระยะ 0 กิโลเมตร ท่ีจุดปลายอกีด้าน
จะเรียกว่าเป็นจุดระยะ L กิโลเมตร มกีารสร้างสะพานจำานวน N เส้นบนถนนเส้นน้ี (1<=N<=200) สะพานอาจจะสร้าง
ขา้มกนัไปมา หรืออาจจะสร้างในลักษณะท่ีไขวก้ันก็ได้ เมื่อมองในแนวด้านข้างของถนน (แต่บนถนนจริง ๆ สะพานไม่ได้
ตัดกัน)

พิจารณาตัวอย่างถนนท่ียาว 20 กิโลเมตร ท่ีมีสะพานจำานวน 5 เส้นดังรูปด้านล่างน้ี   สะพานสีนำ้ าเงิน เร่ิมท่ีจุด
ระยะ 1 กิโลเมตรสิ้นสุดท่ีจุดระยะ 6 กิโลเมตร  สะพานสีแดง เร่ิมท่ีจุด 1 สิ้นสุดท่ีจุด 8  สะพานสีเหลือเร่ิมท่ีจุด 6 สิ้นสุด
ท่ีจุด 12  สะพานสีเขียว เร่ิมท่ีจุด 7 สิ้นสุดท่ีจุด 14 สะพานสีสม้เร่ิมท่ีจุด 15 สิ้นสุดท่ีจุด 20 กิโลเมตร

สะพานดังกล่าว ถ้าเราวิง่ตัดผ่านถนนเป็นเสน้ตรงตัง้ฉากกับแนวถนน เราจะสามารถลอดบางสะพานได้ (พิจารณารูปด้าน
บน ท่ีจุดแสดงตามลูกศร) จากตวัอย่างด้านบนถ้าเราวิ่งผา่นท่ีระยะ 4.5 กิโลเมตร จะลอดสะพานสองสะพาน (แดงและ
นำ้ าเงิน)  ถา้วิ่งลอดท่ีระยะ 6 พอดีจะลอด 1 สะพาน (สังเกตว่าไม่ลอดทัง้สะพานนำ้าเงินและเหลือง)  ถ้าวิ่งลอดท่ีระยะ 7.5
จะลอด 3 สะพาน คือ แดง เหลืองและเขียว ถา้วิง่ตัดท่ีระยะ 14.5 จะไม่ลอดสะพานใดเลย และสุดท้าย ถ้าวิ่งตัดท่ีระยะ 
19 กิโลเมตร จะลอดสะพานเดียว (สีส้ม)   สงัเกตว่าเราสามารถวิ่งลอดสะพานได้พร้อมกนัมากท่ีสุด 3 สะพาน

จากขอ้มูลสะพานดังกล่าว ให้หาว่าเราจะสามารถวิง่ตัดถนนดังกล่าวเป็นแนวตัง้ฉากโดยลอดสะพานให้ได้มาก
ท่ีสุด ได้กี่สะพาน

ข้อมูลนำาเข้า
บรรทัดแรกระบุจำานวนเตม็สองจำานวน L และ N (1 <= L <= 300; 1 <= N <= 200)  จากนัน้บรรทัดท่ี 2 ถงึ N+1 ระบุ
ขอ้มูลสะพาน  กล่าวคือ บรรทัดท่ี 1+i สำาหรับ 1 <= i <= N จะระบุจำานวนเต็มสองจำานวน Ai และ Bi เพื่อระบุว่าสะพาน
ท่ี i เร่ิมท่ีจุด Ai กิโลเมตรและสิ้นสุดท่ีจุด Bi กิโลเมตร (0 <= Ai < Bi <= L)

ข้อมูลส่งออก
มีหน่ึงบรรทัด เป็นจำานวนเต็มหน่ึงจำานวนระบุจำานวนสะพานท่ีสามารถลอดได้มากท่ีสุด ถ้าวิง่ตัดถนนในแนวตัง้ฉากกับ
แนวถนน
หมายเหตุ: ข้อมูลทดสอบมกีารรวมเป็นชุดไว้ การตอบค่าใดค่าหน่ึงอย่างเดียวจะไม่ทำาให้ได้คะแนน
เงื่อนไขการทำางาน  โปรแกรมต้องทำางานภายใน 1 วินาที ใช้หน่วยความจำาไม่เกิน 256 MB
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(มีตวัอย่างเพิ่มเติมหน้าถัดไป)
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คำาอธิบาย: สะพานแสดงดังรูปด้านล่าง
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